
Az Úr hív!

Nyírtelek       Templom                         10 óra
Kisvárda         Templom, kisház              10 óra
Görögszállás   Templom                       15 óra

MMiinnddeenn  hhéétteenn
Hétfő: Asszonykör Templom    Nyírtelek    17 óra
Kedd: Bibliaóra     Templom    Nyírtelek    17 óra

         Női kör        Kisház       Kisvárda    18 óra 

Szerda:Baba­mama klub Templom Nyírtelek 9 óra

          Bibliaóra   Templom   Görögszállás 17 óra

Csütörtök: Bibliaóra  Kisház    Kisvárda    18 óra
Péntek: Konfi és ifi óra Templom Nyírtelek 17 óra

           Ifjúsági óra   Kisház    Kisvárda    17 óra

Vasárnap: Imakör  Templom   Nyírtelek  9.45 óra

MMiinnddeenn  hhóónnaappbbaann

1. vasárnap: úrvacsora, születésnapos köszöntés 

Nyírteleken, 9.15 órakor imakör Kisvárdán.
2. vasárnap: úrvacsora, születésnapos köszöntés 

Kisvárdán, a gyermekeket is a templomba várjuk.

MINDENT VIZSGÁLJATOK MEG: 
A JÓT TARTSÁTOK MEG!  (1Thessz 5,21)

Semmiért se aggódjatok, 
hanem imádságban és könyörgésben 

mindenkor hálaadással tárjátok fel 
kéréseiteket Isten  előtt. (Fil 4,6)

Filadelfia Evangélikus Egyházközség
Filadelfia Alapítvány

Cím:                             4461 Nyírtelek Tokaji u. 52.
Mobil:                                          +36 20 824 5467
E­mail:                       malikpeterkaroly@yahoo.com
                                  filadelfia.ev2022@gmail.com

Hulej Enikő
Templom:                   4600 Kisvárda, Rákóczi u. 28.
Mobil:                                          +36 20 824 3397
E­mail:                                 hulejeniko@gmail.com

­ Gyülekezetünk fenntartásában működik támogató­, 
tanyagondnoki­,  és  közösségi  szenvedélybeteg 
gondozó  szolgálat.  Ha  valaki  szeretne  segítséget 
kérni, szabadulni a szenvedélybetegségéből (alkohol, 
cigaretta,  gyógyszer,  játék),  bátran  keresse  fel  a 
szolgálat segítőit a nyírteleki templomunkban:
Hétfőn és szerdán:                                   9­12­ig,
csütörtökön:                                           12­15­ig,
telefonon: +36 20/578­0597, +36 20/620­2758

­  Akinek  adománya  van  a  különböző  gyülekezeti 
szolgálatok  támogatására,  azt  a  következő 
számlaszámon:
         Alapítvány:  11744003­20373779
         Gyülekezet: 11744003­20951276
vagy személyesen az istentiszteleteken fizetheti be.
­  Ezúton  is  megköszönjük  támogatóink  szolgálat­ 
készségét és adományait.

Fi ladel f ia  
Evangélikus Egyházközség 

Hír­ és imádságlevél 
2025. június ­ 2025. július

Malik Péter Károly

 Istentiszteletünk közvetítése vasárnap 10 órakor:
 https://filadelfia.lutheran.hu/

 Aktuális információk a facebookon is:
 facebook.com/FiladelfiaEvangelikusEgyhazkozseg

IIsstteennttiisszztteelleett  ééss  ggyyeerreekkóórraa

Megfújtuk a kürtöt – hívogatásra –, mindenki 
jöjjön! Nem a gyülekezet hív, nem a lelkész, 
hanem az Úr. „Ma, ha az Ő szavát halljátok, 
ne keményítsétek meg a szíveteket, mint az 
elkeseredéskor!” Zsid 3,7–8

Programjaink

Egység
„Tudja meg tehát Izráel egész háza teljes bizonyos­

sággal, hogy Úrrá és Krisztussá tette őt az Isten: azt 
a  Jézust,  akit  ti  keresztre  feszítettetek.” Amikor  ezt 
hallották,  mintha  szíven  találták  volna  őket,  ezt 
kérdezték  Pétertől  és  a  többi  apostoltól:  „Mit  te­
gyünk, atyámfiai,  férfiak?” Péter  így válaszolt: „Tér­
jetek  meg,  és  keresztelkedjetek  meg  valamennyien 
Jézus  Krisztus  nevében,  bűneitek  bocsánatára,  és 
megkapjátok  a Szentlélek  ajándékát. Mert  tiétek  ez 
az  ígéret  és  gyermekeiteké,  sőt  mindazoké  is,  akik 
távol vannak, akiket csak elhív magának az Úr, a mi 
Istenünk.”  (ApCsel  2,36­39)             
A  kérdező,  kétkedő  sokaságnak az Úrtól  jön a  vá­

lasz. Péter, a halászember elképesztő bátorsággal és 
bölcsességgel  beszél  többezres  tömeg  előtt.  A 
Szentlélek  által  szól,  aki  betöltötte  a  szívét,  és  a 
megfeszített  Jézus  Krisztust  állítja  középpontba,  Rá 
irányítja  a  sokaság  figyelmét.                             
A kereszt beszéde (1Kor 1,18) most is választás elé 

állítja az embereket. Az elevenükbe hasít ez az  ige, 
mert  azzal  kell  szembesülniük,  hogy  bűneikkel  ők 
feszítették keresztre a mindenség Urát, akkor  is, ha 
ott sem voltak azon a páskaünnepen. Az eltalált szí­
vekből  felfakadó  kérdésre,  hogy  „Mit  tegyünk, 
atyámfiai, férfiak?” pedig jöhetett az egyértelmű vá­
lasz: „Térjetek meg, és keresztelkedjetek meg vala­
mennyien  Jézus  Krisztus  nevében,  bűneitek  bocsá­
natára,  és  megkapjátok  a  Szentlélek  ajándékát.”     
A  sokaságból  3000  ember  hitt  és  engedel­

meskedett,  ezáltal  egységbe  került  az  Úrban.  Nem 
Péter teremtette meg ezt, ő csak eszköz volt. Az élő 
Isten, aki a Fiát adta értük, Ő leplezte le a bűneiket, 
és  szólította  ki  őket  elveszett  állapotukból  igéje  és 
Szentlelke  által.  Ez  pedig  ma  is  valóság.                 
Ha  már  átéltük,  adjunk  ezért  hálát,  de  vegyük 

komolyan  az  igét,  hogy  a  távol  levőké  is  az  ígéret, 
akik  felé küld minket a mi Urunk.                                     

Malik Péter Károly

1. Gyülekezeti csendesnap, Kisvárda, jún. 7.
2. OKIT,                               Biatorbágy, jún. 9.
3. Egyházmegyei közös ifi, Nyírtelek, jún. 13.
4. Házaspáros kör,              Nyírtelek, jún. 21./28.
5. Dr. Fabiny Tamás látogatása, Kisvárda, jún. 22.
6. Napközis tábor,               Kisvárda, júl. 7­9.
7. Napközis tábor,               Görögszállás, júl. 10­13.
8. Gyerekhét,                   Bodrogkeresztúr, júl. 14­18.
9. EKE családos hét,            Piliscsaba, júl. 14­19.
10. Gyül. családos délután, Nyírtelek, júl. 20.
11. EKE ifi hét,                    Bag, júl. 21­26.



Vasárnap:
Könyörülj  rajtunk,  Istenünk!  Vizsgálj  meg  minket,  hogy  a 

titkos bűnök ne vegyenek erőt rajtunk, ne érezzük jól magun­
kat  ebben  az  állapotban!  Figyelmeztess,  kérlek,  időben,  ne­
hogy elszakadjunk Tőled! Jézusért! Ámen.

Hétfő:
Mennyei Atyám! Köszönöm az új napot, amellyel megaján­

dékozol.  Szeretném minden  percét  a  Veled  való  közösségben 
megélni. Segíts meglátni a Tőled való  feladatokat, az elkészí­
tett  találkozásokat.  Köszönöm  az  elcsendesedés  lehetőségét! 
Add, hogy mindent  a Te dicsőségedre,  Tőled való  szeretettel, 
bölcsességgel cselekedhessek! Ámen.

Kedd:
Köszönjük, szerető  Istenünk, hogy az Úr Jézusban elrejtet­

ted életünket! Benne mindennel megajándékozol a nehéz na­
pokon  is.  Köszönöm,  hogy  Neked  fontos,  hogy  emberileg  se 
legyünk egyedül! Köszönöm, amikor kirendelted és kirendeled 
a segítőtársakat, és mutatod, hogy én miben változzak ahhoz, 
hogy áldás lehessek mások életében. Jézusért! Ámen.

Szerda:
   Mennyei Atyám! Hálás vagyok Neked a mai napért, és hogy 
terved  van  velem.  Köszönöm,  hogy  nem  mondasz  le  rólam 
akkor  sem,  amikor  én  már  nem  látok  kiutat  a  nehézségek­
ben.  Segíts,  hogy  tudjak  a  Te  akaratod  szerint  imádkozni  és 
Beléd kapaszkodni a nehéz időkben is. Jézus nevéért! Ámen.

Csütörtök:
Istenem! Köszönöm, hogy nem kell mindent értenem. Arra 

hívsz, hogy bízzak abban, hogy Te mindent  tudsz, és minden 
gondolatomat  ismered.  Segíts,  hogy  a  saját  gondolataimat 
tudjam  alárendelni  a  Tiédnek,  és  tudjak  egyre  inkább  rá­
hangolódni  a  Te  Lelked  által  a  Te  terveidre  az  életemben. 
Szükségem van Rád, jöjj közel! Ámen.

Péntek:
Uram,  köszönöm,  hogy Hozzád  tartozhatom!  Bocsáss meg, 

hogy  engedtem  a  bűnnek,  és  nem  Neked  tetszően  cseleked­
tem!  Tisztíts  meg,  újíts  meg,  erősíts  meg,  hogy  tudjak 
ellenállni  a  kísértésnek,  és  akaratod  szerint  élni.  Köszönöm, 
hogy  nincs  olyan  mélység  és  távolság,  ahonnan  ne  lehetne 
Hozzád kiáltani. Kegyelmed, Úr Jézus, oly végtelen! Ámen.

Szombat:
  Úr Jézus! Köszönöm az új nap ajándékát, és hogy elrejtetted 
benne  mindazt,  amivel  meg  szeretnél  áldani,  ami  valóban  a 
javamat  szolgálja. Segíts,  hogy áldásaidat  tudjam  továbbadni 
másoknak,  és  Rád  mutassak  ma  is!  Jézus  nevében! 
Ámen.                                                                                                           

Imádságlap
 
A reménységben örvendezzetek, 
a nyomorúságban legyetek kitartók, az 
imádkozásban állhatatosak. Róm 12,12

Aki  már  megtért,  nem  győz  újra  és  újra  rácsodál­
kozni  Isten  munkájára  az  életében.  Jó  visszaemlé­
kezni  a  kezdetekre  is:  hogyan  hívott  el  a  Szent­
háromság  Isten  a  veszendő  sokaságból  kétségeken 
át a Vele való egységbe. Gondoljuk ezt végig most a 
pünkösdi  történeten  keresztül  ­  felelevenítve  a  ve­
lünk történteket, imádkozva a még távoliakért.       

  Háromság
  „Amikor  együtt  volt  velük,  megparancsolta  nekik: 
„Ne  távozzatok  el  Jeruzsálemből,  hanem  várjátok 
meg  az  Atya  ígéretét,  amelyről  hallottátok  tőlem, 
hogy  János  vízzel  keresztelt,  ti  pedig  nemsokára 
Szentlélekkel kereszteltettek meg.” (ApCsel 1,4­5)   
„Ezt  a  Jézust  támasztotta  fel  az  Isten,  aminek  mi 
valamennyien  tanúi  vagyunk.  Miután  tehát  fel­
emeltetett az Isten jobbjára, és megkapta az Atyától 
a megígért Szentlelket, kitöltötte ezt, amint  látjátok 
is, halljátok is.” (ApCsel 2,32­33)                           
A  logika azt diktálná, hogy az egységgel vagy soka­
sággal  kezdjük,  mégis  a  Háromságból  kell  kiindul­
nunk.  Jellemző  ránk,  hogy  mindennek  mértékévé 
próbáljuk  tenni  magunkat,  és  igyekszünk  a  Szent­
háromság  Istent  is  a  magunk  rendjébe  beilleszteni. 
Az  élő  Urat  azonban  nem  lehet  kategóriákba  zárni. 
Lehetetlen  Őt  megközelíteni,  felfogni  modern,  tu­
dományos eszközökkel. Ő az, aki meg akarja ismer­
tetni  magát  velünk.  Ezért  küldte  az  Ő  Fiát,  akiben 
kitárta  előttünk  szívét  ott  a  kereszten.  Szentlelkét 
pedig  azért  küldte,  hogy  Jézusra  mutasson,  meg­
értesse az Ő  igéjét,  és ha megismertük Őt,  bizony­
ságot  tegyünk Róla  (Jn 14,26; 15,26; 16,7­15). Hi­
szen Tőle  indul ki minden, és felé kell, hogy tartson 
egész életünk (Kol 1,15­20). Vajon a mai napom Ve­
le  indult?  Döntéseim  a  Vele  való  kapcsolatból  fa­
kadtak? Az Ő szavára építem az életemet, vagy még 
mindig a magam elképzeléséhez  ragaszkodom?         

  Sokaság
  „Sok kegyes zsidó  férfi  tartózkodott akkor Jeruzsá­
lemben azok közül, akik a föld minden nemzete kö­
zött éltek. Amikor a  zúgás  támadt, összefutott ez a 
sokaság, és nagy zavar keletkezett, mert mindenki a 
maga nyelvén hallotta őket beszélni.” (ApCsel 2,5­6)
Felfoghatatlanul sok ember él a Földön, több mint 8 
milliárd.  Ilyen  tömegben  könnyű  elveszni  ­  a  szó 
lelki értelmében is. Hányan vannak, akik hallani sem 
akarnak  Istenről,  vagy  Jézust,  az  egyetlen  Utat  (Jn 
14,6)  megkerülve  próbálnak  elérni  Hozzá!           
Becslések szerint Jézus idejében „csak” 300 millióan 
éltek  a  Földön.  Vajon  azon  a  pünkösdön  ebből  há­
nyan  voltak  ott  Jeruzsálemben az  Isten  színe  előtt? 
Csak  azt  tudjuk,  hogy  lényegében  minden  nép 
képviseltette magát, és 3000 lélek megtért közülük. 

folytatás a 3. oldalon   

Sokaságból egységbe   Hatalmas  áldás  ez!  De  könnyen  a  számok  bűvöle­
tébe kerühetünk, sokan feláldozzák a tiszta tanítást  
megagyülekezetekért. Pedig ahogyan egy lelkész fo­
galmazott:  „Nekünk  nem  az  a  dolgunk,  hogy  szá­
moljuk  a  bárányokat,  hanem  hogy  szeressük  őket.” 
Ha  tömegek  ébredését  élhetjük  meg,  adjunk  érte 
hálát, de örüljünk egyetlen megtérő bűnösnek is (Lk 
15,4­7). A  jó  Pásztor ugyanis  elmegy azért  az  egy­
ért, elment értem is halálos szeretetében egészen a 
keresztig (Jn 10,11). Milyen jó, hogy Ő ebben a ha­
talmas  sokaságban  is  ismeri  az  Övéit,  és  hív  köve­
tésére most is. Vajon ma kinek kell szólnom Róla?  

 Kétség
 „Akkor hogyan hallhatja őket mindegyikünk a maga 
anyanyelvén:  pártusok,  médek  és  elámiták  és  akik 
Mezopotámiában  laknak,  vagy  Júdeában  és  Kappa­
dóciában,  Pontuszban  és  Ázsiában,  Frígiában  és 
Pamfíliában,  Egyiptomban  és  Líbia  vidékén,  amely 
Ciréné mellett van, és a római jövevények, zsidók és 
prozeliták,  krétaiak  és  arabok:  halljuk,  amint  a  mi 
nyelvünkön  beszélnek  az  Isten  felséges  dolgairól.” 
Álmélkodtak  mindnyájan,  és  nagy  zavarban  kér­
dezgették  egymástól:  „Mi  akar  ez  lenni?”  Mások 
azonban  gúnyolódva  mondták:  „Édes  bortól  része­
gedtek  meg.”  (ApCsel  2,8­13)                             
A sokaságban egyszerre csak kétség  támad. Hallják 
ugyan  mindnyájan  a  maguk  nyelvén,  hogy  ezek  az 
egyszerű  emberek  az  Isten  felséges  dolgairól 
szólnak, de mégis arra a megállapításra jutnak, hogy 
ezek be vannak rúgva. Olyan sokféle ember él ezen 
a világon, annyiféle háttérből érkeztek oda is, de az 
Isten  igéjében,  munkájában  való  kétségben  a  mai 
napig egység van. 
Azon  a  pünkösdön  kételkedtek  a  Szentlélek  külön­
leges  csodájában,  amivel  akkor  jelezte,  hogy  az  Úr 
az  Isten a  föld minden népe  felett, és Őbenne  igazi 
egység  van.  Korábban  a  Szentháromság  másik  két 
személyét  is  hasonló  szkepszissel  fogadták.  Amikor 
Jézus  imádságára  válaszként  az  Atya  hallható  han­
gon szólt a mennyből, a körülötte lévő sokaságból a 
„racionalizálók”  ezt  mennydörgésként  értelmezték 
(Jn  12,28kk).  Amikor  pedig  Jézus  bölcsességével, 
hatalmas  szavaival  és  tetteivel  szembesültek,  akkor 
is megmagyarázták maguknak az emberek, hogy ez 
csak  az  ács  (Mk  6,2­3),  és  a  Sátán  munkálkodik 
benne (Lk 11,14kk). 
Nagy divat a kétkedés a mai napig. Igaz a mondás, 
amit  Napóleonnak  tulajdonítanak:  „Az  ember 
mindent  elhisz,  csak  ne  legyen  benne  a  Bibliában.” 
De  ahogyan  Luther  írta  a  nagy  tudós  Erasmusnak, 
aki  a  kétségekben  lelte  kedvét:  „A  Szentlélek  nem 
szkeptikus!”  Nem  az  a  baj,  ha  vannak  kérdéseink, 
hanem  az,  ha  nem  vagyunk  nyitottak  az  Úr 
válaszára  az  Ő  igéjében.  Pedig  ha  hittel  elfogadjuk 
mindazt amit mond, akkor egyszer majd elfogynak a 
kérdéseink, mert mindenünk meglesz Nála. Hiszem­
e ezt?                   

 folytatás a 6. oldalon  


